

《我不是明星》中带病站台拒绝“坐演” 高凌风为儿子拼老命

本报讯(记者 邱祎) 2月17日19时50分,资深艺人高凌风在台湾新店区慈济医院因病去世,享年63岁。斯人已逝,留给我们的只有无尽唏嘘。去年年末,高凌风还曾两次从台湾飞赴杭州为儿子宝弟参加的《我不是明星》站台助阵,带病为观众带来欢乐的节目成为高凌风荧屏艺术生涯的绝唱。

高凌风曾答应儿子宝弟只要他在《我不是明

星》中拿到第一,他就来杭州为宝弟助阵。虽然第一场的时候宝弟就得了第一,但高凌风因为身体原因后面几期并没有出现在舞台上。为了遵守诺言,在宝弟走到第十期的时候,高凌风还是提出要来杭州。节目组考虑到他的身体再三劝他不要跑这么远过来,但他却坚持一定要来,他说:“我答应过宝弟的就一定要做到,如果出了什么问题我自己来

负责。”最后节目组只好答应。

节目制作人吴彤回忆说:“本来在舞台上我们只想给他十分钟的时间,还给他准备了凳子让他坐。没想到出乎我们意料,他说他不坐,作为一个艺人他要维持他在舞台上的形象。在录影前的那天晚上,我

们在和高大哥对台本的时候,高大哥还一定要找到他最好的那套服装,并特地系了一个领结来搭配。”作为高凌风对接编导的刘欣也表示:“高大哥每次来助阵都超配合,节目流程只需要他上台为宝弟加油一下,他一上台就有很多即兴发挥表演,完全没有事先准备,有种为了儿子拼了的感觉。他还曾说过宝弟来参加节目是他罹患癌症期间最大的慰藉。”

《中国喜剧星》 被指不公平

本报讯(记者 邱祎) 来自广东的草根选手黄永钺参加《中国喜剧星》节目首轮被淘汰出局,近日他在微博自曝节目组潜规则,按比赛规则,评委笑了就应该让选手通过,而黄永钺按照编导安排的表演形式,让评委笑了,最终却没有晋级,黄永钺怒斥节目组对他很不公平。

去年12月份,黄永钺在北京参加节目录制。“刚开始排练的时候,我做过喜怒哀乐的表情,但是编导却叫我做一个高兴的表情就可以了。如果按照我自己的表演形式,我觉得效果会更好。”

黄永钺告诉记者,很多人说他天生就是喜剧,而且很多评委发自内心地赞赏他的表演,例如英达、李立群都鼓掌,很多现场观众也很高兴,但是节目组却没有让他晋级,他觉得很不公平。“评委都笑了,却不让我通过,违反了比赛规则,按比赛规则,评委笑了就应该让选手通过。能晋级的选手都是内定好的,所以我很愤怒。”虽然没有晋级,但是黄永钺说他不会放弃。

《狗狗冲冲冲》 上演励志秀

本报讯(记者 邱祎) 19日22点,东方卫视《狗狗冲冲冲》迎来第六场的比拼,不少慕名而来的狗狗的主人加入到这场以爱为名的竞争中,不仅是为了名次,更是为了告诉更多观众对狗狗对动物要有爱心。曾被虐待遗弃的狗狗“来福”被好心主人卜奕收养,如今迎来重生的它站在了《狗狗冲冲冲》的赛道上,奔跑闯关的来福感动众人。

来福,一只看上去普通的中华田园犬,但是它的四条腿上却都有钢钉的保护。在卜奕见到来福之前,它曾被虐待遗弃,遭残忍地砍断腿,在来福奄奄一息之时,卜奕救下了来福,并通过手术让来福重获新生。站在《狗狗冲冲冲》赛道上,瘦小的来福给我们展现了一种坚强的力量。

上周节目中迎来了迄今为止年龄最大的主人,而在本期中,“妮妮”堪称节目中年龄最长的狗狗。据狗狗的主人讲,妮妮自从出生和他们相伴已经12年,如果按照1:7的年龄比换算成人类的寿命,妮妮已是八十高龄了。和其他参赛狗狗相比,妮妮的体能无疑是最大的挑战,但来到《狗狗冲冲冲》,站上赛道的那一刻,妮妮已经赢得了所有人的掌声。



悟空啥时变情种?

《大闹天宫》夏梓桐与猴哥谈恋爱

本报记者 倪自放

甄子丹、周润发、郭富城等领衔的《西游记之大闹天宫》(以下简称《大闹天宫》),目前票房已经接近10亿,其中“90后”新生代演员夏梓桐所饰演的小狐狸“如雪”在众多大咖的熠熠光环下,显得更为纯粹透彻。片中,甄子丹扮演的悟空和夏梓桐饰演的小狐狸的情节,赋予电影和角色更萌更惹人爱的色彩。夏梓桐17日接受本报记者专访,她坦言自己是一个新手,“如果观众能够接受片中悟空‘谈恋爱’的情节,就算我为这部片子接地气做贡献了。”

影片《大闹天宫》是部男人戏,夏梓桐饰演的灵狐“如雪”,《西游记》原著中并没有,

为何要添加一个新角色?又为什么是夏梓桐来演?

据悉,编剧在创作剧本时,考虑到观众观赏习惯,给孙悟空身边增加了一个异性玩伴。在夏梓桐看来,设定如雪这个角色让孙悟空看起来更可爱,更“重情重义”,“本是一个天不怕地不怕的顽猴,却努力讨好一个小狐狸。”悟空与如雪温情戏的设计,让观众看打戏眼花缭乱后能舒缓一下神经,两人尾巴钩在一起的纯美之恋也是点到即止,不会让人生厌。

郑保瑞导演说过,当初选新人来演如雪,一是看重夏梓桐的单纯,那种懵懂符合角色的感觉,二是,新人演,观众不知道她是谁,她演她就是那个小狐狸。夏梓桐说:“我觉得《大



闹天宫》里,仙气和灵气是诠释该角色的钥匙,编剧和导演从古籍传说的形象中幻化出的这个纯粹的小兽,类似于一个十六七岁的少女,她不经世事,纯

粹而乖巧,善良而唯美。”而这部影片拍摄的时候,夏梓桐也正是十八九岁的年龄,初入片场的懵懂和单纯,与电影中角色的涉世不深状态很是吻合。

<p>主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等</p> <p>肛肠医院</p> <p>济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com</p>	<p>主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、褥瘡等</p> <p>皮肤病医院</p> <p>济南北大</p> <p>济南市解放路12号 www.bdpfb120.com</p>	<p>主治:腰间盘突出、骨折创伤 股骨头坏死、关节炎</p> <p>中德骨科医院</p> <p>济南市</p> <p>济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com</p>	<p>主治:耳鼻咽喉疾病</p> <p>耳鼻喉医院</p> <p>济南市</p> <p>济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com</p>	<p>主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、 恶心、暖气等</p> <p>济南消化病医院</p> <p>济南肛肠医院</p> <p>济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com</p>	<p>主治:男性疾病、前列腺疾病、 泌尿系感染疾病等</p> <p>东方男科医院</p> <p>山东</p> <p>济南市市中区英雄山路162号 www.sdfnk.com</p>
---	--	--	---	--	---